

Polgármesteri Beszámoló – 2014. május 15.

Az előző ülésünk óta eltelt időszak munkáiból és feladataiból szeretnék néhányat kiemelni az Önök tájékoztatására.

A **Népjóléti Irodán** szociális ügyekben 498 alkalommal született döntés. Ebből 195 **átmeneti szociális segélyt, illetve 54 rendkívüli gyermekvédelmi támogatást** hagyott jóvá az Iroda. Temetési segélyt 4, születési támogatást 6 alkalommal folyósított az Önkormányzat. Köztemetésre 27 esetben került sor.

Az **Általános Igazgatási és Hatósági Irodán 50 alkalommal került sor működési engedély kiadására, illetve kereskedelmi tevékenység bejelentésének tudomásulvételére.** Működési engedély visszaadásával kapcsolatban 19 esetben intézkedett az iroda. **223 hagyatéki és 11 birtokvédelmi eljárást** folytattak le kollégáim. Az **Anyakönyvi Csoport 407 születésről, 683 halálesetről és 41 házasságkötésről** számolt be.

Az **Építésigazgatási Iroda ügykörében** építésügyi hatósági engedélyezési eljárás (építési, bontási, fennmaradási, használatba vételi ügyek, kötelezések, stb.) **175 esetben zárult le,** az Iroda munkatársai építésügyi bírságot 4, végrehajtási bírságot 1 esetben szabtak ki.

Az **Adóigazgatási Irodán** munkatársaim gépjárműadóval kapcsolatban **591, építményadóra vonatkozóan 343 határozatot** hoztak, valamint 128 alkalommal adtak ki adó- és értékbizonyítványt. Magánszemélyek **kommunális adója tárgyában 680 határozatot** postáztak. Végrehajtási eljárást 440 esetben folytattak le az Iroda munkatársai. Azonnali beszédési megbízás, illetve letiltás ügyében 110 intézkedés történt. **Az Iroda 3084 adózónak küldött ki fizetési felszólítást.**

A **Vagyongazdálkodási Irodán** tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatban **6 esetben** intézkedtünk, a Földhivatalhoz jelzálogjog törlési kérelmet **10 esetben** küldtünk. Lakás- és helyiségbérleti szerződést **15 alkalommal,** valamint ingatlanhasznosítási szerződést (iskolák) 19 alkalommal kötöttünk, illetve módosítottunk. Adásvételi szerződést, megállapodást 2 alkalommal írtam alá.

A **Közterület-felügyelet** összesen **8.595.000 Ft** szabálysértési bírságot szabott ki.

A **Pénzügyi Iroda** beszámolója szerint, az előző képviselő-testületi ülés óta **94 960 ezer Ft összegben** engedélyeztettem **átcsoportosítást** az előirányzatok között, ezeket az első számú költségvetés módosítás során **a rendeletbe beépítettük.** Az Önkormányzat **hitelt nem vett igénybe** a gazdálkodás során.

A **Városfejlesztési Iroda** munkatársai **311 parkolási engedélyt** adtak ki, és 91 db engedélyt vontunk be. A kerületben **19 helyszínen** adtunk ki **közútkezelői hozzájárulást.** **Folyamatban van** a nagyobb útépitésekre kiírt **közbeszerzési eljárás** lebonyolítása. Többek között az alábbi munkálatokat **kezdjük el: a Diana köznél a járda építése, a Szépkilátás lépcső átépítése valamint a Diósárok u. 16. sz. – Rózse utca közötti lépcső és korlát felújítása.** A közutakon lévő úthibák, kátyúk megkeresése, felmérése, kijelölése, javítás megrendelése folyamatban van. Javításuk időjárástól függően folyamatos, **87 db kátyú** visszaaszfaltozása elkészült. Járdahiba javítása **3 helyen - összesen 130 m²-en -** folyamatos. A **Stromfeld A. út - Németvölgyi út kereszteződésénél a körforgalommal** kapcsolatban a beruházói feladatokat ellátó BKK Zrt.-vel megtörtént az **egyeztetés** az engedélyezési eljárásról és az üzemeltetési feladatok ellátásáról. Módosítottuk a kerület **Veszélyelhárítási tervét,** erről tájékoztattuk a **Helyi Védelmi Bizottságot** és a hivatásos **Katasztrófavédelmi szervet.** A Márton Áron téren álló **illemhely elkészült,** átvétele megtörtént. **Befejezéshez közeli állapotban** vannak a Csörsz utcai uszoda és sportcsarnok átalakítási munkái. **Beépítésre kerültek** a csarnoknál az új menekülő ajtók, a külső tereprendezési munkák is **átadás előtt állnak.** Az öltözők felújítása befejeződött, így már rendes üzemben működik az uszoda. Várhatóan a jövő hét elején el lehet indítani a **használatbavételi eljárást.** Az iroda **Több közbeszerzési eljárást is elindított, többek között a Tamási iskola B épület energetikai felújítására, parkok és játszóterek felújítására, valamint a Margaréta park felújítására.**

Az **Oktatási és Közművelődési Iroda** ügykörében a az alábbi események történtek:

2014. március 13-án kerületi óvodavezetói értekezlet összehívására került sor, ahol Buzási Zoltán projektalemező által bemutatásra kerültek az **ÁROP -3.A.2-2013-2013-0001** számú pályázat keretében mért, az **óvodai ellátással kapcsolatos elégedettségmérés** legfontosabb kerületi és intézményi eredmények. **2014. április 6-án** a **Sashegyi Arany János Általános Iskola és Gimnázium** adott otthont az első alkalommal meghirdetett **Bolyai Természettudományi Csapatverseny országos döntőjének**. A fővárosi rendelet értelmében **2014. május 5-9. között** került sor az **óvodai beiratkozásra**. **Március 28-án** a **Virányosi Községi Ház – Jókai Klub** kirándulást szervezett a Szent István vetélkedőn helyezést elért **kerületi iskolai csapatok részére**. Az úti cél **Veszprém és Székesfehérvár** volt, ahol Szent István és Gizella királyné emlékeit tekintették meg a tanulók. **Április 15-én** kiállítás nyílt a **hegyvidéki óvodások munkáiból** a Polgármesteri hivatal I. emeletén. **Április 29-én** a **90 éves Szőnyi Erzsébet**, Kossuth-díjas zeneszerző karnagyot, a Hegyvidék díszpolgárát köszöntöttük a MOM Kulturális Központban.

Az esős idő ellenére is sokan csatlakoztak a hagyományos tavaszi **hegyvidéki nagytakarításhoz** április 26-án, amelyet minden évben, a Föld Napjához kapcsolódóan szervezünk. Idén **három helyszínen**, a Normafán a Konkoly-Thege Miklós út - Eötvös út találkozásánál; a Zugligeti út 61-73. számú ingatlanokkal szemközti természetvédelmi területen - a volt Lovasút-végállomásnál -, valamint a Rác Aladár út 145-147. szám melletti erdős területen összesen **12 m3 szemetet sikerült összegyűjteni**.

Szintén **április 26-án** került sor az immáron hagyományosnak mondható, nagy sikerű „**Fuss a csúcsra**” elnevezésű lépcsőfutó versenyre a János-hegyi Erzsébet-kilátóban. A sportesemény idén a rossz idő ellenére is komoly érdeklődés mellett zajlott. Elkészült az **Istenhegyi Géndiagnosztikai Centrum** új épülete a Zalatnai utca 2. szám alatt. A korszerű egészségügyi központot **április 28-án adtuk át** ünnepélyes keretek között.

Az első hegyvidéki **Cserpes Tejivó**, és vele együtt az első budapesti **Cserpes Kiscuki** nyitotta meg kapuit a MOM Sportban. A különleges belsőépítészeti megoldásokat felvonultató tejivót **április 29-én adtuk át**.

Nem csak külsejükben, de tartalmukban is szeretnénk megújítani a hegyvidéki játszótereket idén, ezért május 1-jén elindítottuk a **Mozdulj,játszótér!** elnevezésű programunkat, amellyel az a célunk, hogy megteremtsük a lehetőséget a **közös játékra, az aktív kikapcsolódásra. Négy helyszínen**, a MOM Kulturális Központnál lévő játszótéren, a Margaréta Parkban, a Pethényi út 22. szám előtti játszótéren, valamint a Szarvas Gábor úti Szent Család Parkban várjuk az érdeklődőket minden nap, **16 óra és 19 óra között 2-2 animátorral**.

Május 10-én hetedik alkalommal hirdette meg a **muskátliosztást** a Hegyvidéki Önkormányzat. A nagy sikerű kezdeményezés keretében ezúttal **32 ezer tő virággal** várták a **hegyvidéki lakosokat**, így mindenkinek egy tálca futómuskátli jutott.

Idén **június 19-én 17:30-kor** lesz a Hegyvidék díszpolgára kitüntető cím átadásának ünnepi rendezvénye a **MOM Kulturális Központban**. A díjat ez alkalommal **Taróczy Balázs** kapja.